



## Информация о решении суда

1 февраля 2018 года на сайте следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области была размещена информация о вынесении приговора начальнику отделения полиции для обслуживания территории города Белоусово ОМВД России по Жуковскому району Илье Кондратьеву. Приговором Жуковского районного суда от 26 января 2018 года он был признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ ( злоупотребление должностными полномочиями).

Впоследствии осужденный и его защитник воспользовались правом на обжалование приговора. Вышестоящим судом дело было направлено на новое рассмотрение, а затем возвращено для производства дополнительного расследования. После повторного рассмотрения уголовного дела приговором Жуковского районного суда от 16.05.2019г. Илья Кондратьев по предъявленному обвинению оправдан.

28 Января 2020

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1434970>